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ΒΡΑΒΕΙΑ FRANCHISE • ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΡΑΨΑ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025

Πώς αντιμετωπίζετε τις προκλήσεις του τρέχοντος οικονομικού
περιβάλλοντος και τα νέα δεδομένα στην συμπεριφορά των 
καταναλωτών;

Όταν η οικονομική συγκυρία στην χώρα μας είναι άκρως αντιφα-
τική, τότε οι οικονομικές δυσκολίες επηρεάζουν την καθημερινή
συμπεριφορά των καταναλωτών στις προτεραιότητες της ζωής
τους. To 2025 αναμένεται να είναι καθοριστικό για το μέλλον της
επιχειρηματικής ανάπτυξης. Οι νέες τάσεις και οι νέες τεχνολογι-
κές εξελίξεις, θα επηρεάσουν τους καταναλωτές και θα στραφούν
σε επιχειρήσεις με μοναδικά και καινοτόμα προϊόντα, επιχειρή-
σεις με ποιότητα και περιεχόμενο. Γι’ αυτό, ο Εκπαιδευτικός Όμι-
λος ΓΡΑΨΑ, πρωτοπόρος, εισήγαγε την τεχνητή νοημοσύνη
Grapsa AI στα προγράμματα του. Πάντα πιστός στις εξελίξεις. Επί-
σης, ενισχύουμε ένα ολοκληρωμένο σύστημα σημαντικών παρο-
χών που διευκολύνουν ουσιαστικά τους νέους σπουδαστές να
πετύχουν τους στόχους τους στην απόκτηση των πτυχίων και
στις 5 ευρωπαϊκές γλώσσες. Παράλληλα. έχει οργανωθεί ουσια-
στικά με την πιο σύγχρονη τεχνική υποδομή και με εξειδικευμέ-
νο δυναμικό καθηγητών, το online μάθημα και στις 5 γλώσσες,
από οποιοδήποτε μέρος της Ελλάδας και του κόσμου.

Τι αναζητούν σήμερα οι franchisees; 
Oι franchisees αναζητούν τη σιγουριά και την καθημερινή καθο-
δήγηση για να αντέξουν στο χρόνο. Θέλουν να βεβαιωθούν ότι τα
χρήματα τους θα πιάσουν τόπο. Γνωρίζουν ότι το επιχειρείν
περιέχει ρίσκο, επομένως, αναζητούν ένα σίγουρο λιμάνι. Στον
Εκπαιδευτικό Όμιλο ΓΡΑΨΑ θα το βρουν, γιατί είμαστε το πιο
έντιμο franchise.

Πώς καλύπτετε τις απαιτήσεις των franchisees; 
To franchise για να είναι κερδοφόρο πρέπει να προσφέρει τη
δυνατότητα στους franchisees του, να κάνουν υψηλούς τζίρους
και αυτό επιτυγχάνεται μόνο αν έχουν στη δικαιοδοσία τους
μεγάλες περιοχές δικαιόχρησης. 

Εμείς προσφέρουμε, όχι απλά μεγάλες αλλά τεράστιες και ένα
know-how με κύρος και ποιότητα 40 ετών. Τα προνόμια αυτά για
κάθε νέο franchisee των ΓΡΑΨΑ είναι ουσιαστικά και αποτελε-
σματικά για την επένδυση του, ώστε να αισθάνεται σιγουριά για το
επιχειρηματικό ρίσκο που ανέλαβε.

Ποιά είναι τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματά σας; 
Τολμώ να πω ότι τα σκήπτρα της ποιότητας κατείχε και κατέχει ο
Εκπαιδευτικός Όμιλος ΓΡΑΨΑ. Τα 40 χρόνια ΓΡΑΨΑ είναι κορυ-
φαία απόδειξη όχι μόνο της αντοχής, αλλά και της γνώσης και της
πείρας που έχουμε αποκτήσει όλα αυτά τα χρόνια. Αυτό μας ανε-
βάζει στη Νο1 θέση στο χώρο της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης  και
στην εκτίμηση των καταναλωτών. 

Ποιά είναι η στρατηγική και τα πλάνα ανάπτυξής σας για το 2025;
Όταν το οικονομικό περιβάλλον έχει τις δυσκολίες του τότε και
το επενδυτικό περιβάλλον σκέπτεται και ψάχνεται περισσότε-
ρο. Ο Όμιλος ΓΡΑΨΑ, πάντα στοχεύει με σχεδιασμό και πρό-
γραμμα στην παραπέρα ανάπτυξη του σε νομούς της χώρας και
σε δήμους της Αθήνας που έχει επιλέξει. Όμως τα κριτήρια των
επιλογών του, γίνονται πιο αυστηρά και ποιοτικά. Μετρά  πιο
πολύ την επενδυτική ποιότητα που θα έχει στέρεες και μακρο-
πρόθεσμες βάσεις συνεργασίας και λιγότερο μια ανάπτυξη που
θα προσθέσει νούμερα.

Πώς αξιολογείτε την δυναμική και τις προοπτικές ανάπτυξης 
του franchise; 

Στην σημερινή παγκοσμιοποιημένη αγορά εργασίας, η γνώση
ξένων γλωσσών αποτελεί σημαντικό πλεονέκτημα. Οι απαιτήσεις
και η ζήτηση για ξενόγλωσση εκπαίδευση θα είναι μαζικές και
συχνές. Γι’ αυτό, ο χώρος της ξενόγλωσσης εκπαίδευσης θα ελκύ-
ει πάντα το επενδυτικό ενδιαφέρον. Ο Όμιλος ΓΡΑΨΑ με την ηγε-
τική του παρουσία εδώ και 40 χρόνια βρίσκεται στις πρώτες επι-
λογές των υποψήφιων επενδυτών-franchisee.

Τι έχετε να δηλώσετε αναφορικά με την διάκρισή σας στα
ΒΡΑΒΕΙΑ FRANCHISE 2025, σχετικά με τις επιδόσεις της 
εταιρείας σας το 2024;

Θεωρώ ότι το βραβείο MOST WELL ESTABLISHED FRANCHISE
στον Όμιλο ΓΡΑΨΑ αποτελεί επίσημη αναγνώριση  της εξαιρετι-
κής αντοχής του Ομίλου, αφού πλέον είμαστε ο μακροβιότερος
οργανισμός ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ για ενήλικες στην Ελλάδα. Γι’ αυτό
τα ΓΡΑΨΑ εξασφάλισαν μια ουσιαστική ανθεκτικότητα στον
χρόνο, που τα κατέστησαν ηγετική δύναμη στην ξενόγλωσση
εκπαίδευση. FB
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